



УТВЕРЖДАЮ:
Директор МБУ
«СДК пос.Приморского»
В.А.Гаврюшин

Правила посещения детской досуговой площадки

Настоящие правила имеют своей целью обеспечить безопасное посещение ребенком детской досуговой площадки в МБУ «СДК пос.Приморского». В целях обеспечения комфортного и безопасного посещения детьми данной площадки, родители несовершеннолетнего обязуются исполнять настоящие Правила и нести ответственность за их нарушение и за действия ребенка, посещающего детскую площадку.

На детской площадке не предоставляются обычные услуги по уходу за детьми или их воспитанию, а только услуги по организации проведения досуга для детей. За детьми на детской площадке присматривает назначенное в учреждении лицо.

Обязательно заполнение заявления на имя директора «О приеме ребенка в досуговую площадку» - ответственным за него лицом до момента посещения.

Посетители детской площадки обязаны соблюдать следующие условия:

Режим работы детской площадки вторник, четверг с 17 до 19.

На детской площадке может находиться взрослый, сопровождающий ребенка, при этом необходимость нахождения вместе с ребенком определяется сопровождающим взрослым, исходя из уровня самостоятельности ребенка, а также мнения сопровождающего лица о состоянии безопасности пребывания ребенка на детской площадке. Для детей в возрасте до 7 лет присутствие взрослого при посещении МБУ «СДК пос.Приморского» обязательно.

Для посещения досуговой площадки - переоденьте ребенка в удобную одежду и удобную, безопасную обувь. Перед посещением досуговой площадки снимите с ребенка особо ценные предметы и украшения. Длинные волосы у девочек должны быть подобраны в кошку или зафиксированы резинкой в пучок. За вещи, оставленные без присмотра, сотрудники МБУ «СДК пос.Приморского» ответственности не несут. На детскую площадку запрещается приносить колюще- режущие и иные, способные причинить травму предметы. Запрещается приносить жевательную резинку и леденцы.

Для осуществления питьевого режима Родители обязаны обеспечить ребенку наличие бутылки с питьевой водой.

В случае явного неадекватного поведения со стороны ребенка (агрессия, истерические состояния, намеренная порча имущества, признаки начавшегося заболевания) Администрация МБУ «СДК пос.Приморского» незамедлительно сообщает родителям по телефону о необходимости забрать ребенка домой.

Администрация МБУ «СДК пос.Приморского» не несет ответственности за несчастные случаи, возникшие в результате нарушения посетителями настоящих Правил, правил Дорожного движения, Пожарной и электро безопасности.

В случае необходимости сотрудник, ответственный за работу детской досуговой площадки вправе оказать ребенку первую медицинскую помощь (обработка ссадин, царапин, ушибов, укусов) дезинфицирующими средствами, при необходимости вызывав скорую медицинскую помощь, предварительно связавшись с родителями по телефону.

Администрация МБУ «СДК пос.Приморского» оставляет за собой право отказать в доступе на детскую досуговую площадку лицам, не соответствующим указанным выше требованиям, либо при явных признаках у ребенка повышенной температуры тела, или инфекционных заболеваний в целях обеспечения безопасности на детской площадке.